

### 文明停车 莫做添堵违停人 正定交警加大违停车辆整治力度

本报讯(记者 刘俊科)为进一步推进道路交通安全事故预防“减量控大”工作,规范停车秩序,提高道路通行效率,提升路面管理效能,减少交通拥堵,正定交警加大对辖区内违停车辆的整治力度,维护文明城市创建成果。

整治活动开展以来,正定交警实施机动巡逻和实地勘察相结合的措施,对辖区内车辆乱停乱放现象比较突出的点位和区域进行全面调查摸底,重点整治酒店、医院、商超、市场周边等区域,形成长效管理机制,确保辖区内违停管理无死角、无盲区,为群众出行提供安全通畅的环境。

正定交警在辖区重点路段进行巡逻查处,始终坚持教育与处罚相结合的方式,对驾驶人在现场的进行安全教育,督促其将车辆按规定停放至停车位内;对驾驶人不在现场的,在对违停车辆进行拍照取证后,依法开具违停处罚告知单;对严重影响交通秩序的违停车辆采取拖车处理。

人和车都是城市的风景区,交通是城市文明的折射窗。文明交通,人人参与;交通文明,人人受益,文明城市,从文明停车开始。

### 吃了一顿“霸王餐” 换来拘留十五天

本报讯(记者 郭莉萍 通讯员 鄱世民)吃饭付钱,天经地义。可男子李某吃“霸王餐”,不仅拒买单,还动手打人,辱骂办案民警,目前男子被获鹿镇派出所处以治安拘留15天。

“警察同志,有人在我饭店里吃‘霸王餐’不给钱,你们快来!”12月12日23时30分,鹿泉公安分局获鹿镇派出所接到辖区群众董先生的报警称,有人在其经营的饭店里吃完饭后拒绝结账,还动手打人。

获鹿镇派出所民警闻警而动,迅速赶赴饭店调查取证。据了解,这位想吃“霸王餐”的李某,今年19岁,鹿泉区人,今年4月下旬因盗窃电动车曾被鹿泉公安分局行政拘留。案发当日黄昏,李某明知自己兜里没钱,无力支付,依然来到某饭店吃饭,吃完饭后李某却非常坚定地再次说自己没钱,拒绝结账。收银员建议,可先让其亲朋好友代为买单,可李某表示无人愿意帮他,拒付账的态度让所有服务人员和饭店老板倍感无奈。一位服务员说了几句,李某还动起手来打人,老板董先生只好报警求助。

民警在对李某进行调查时,其甚至对民警出言不逊,进行谩骂,随即民警将其传唤至派出所。经讯问,李某对自己吃“霸王餐”拒付款的违法行为供认不讳,且仍拒绝支付消费款项。最后鹿泉警方依法对李某做出行政拘留15日处罚。

### 男子醉驾去接娃 现实版的“父爱如山体滑坡”

本报讯(记者 刘俊科)近日,正定交警于辖区重要路段开展酒驾、醉驾查处行动。执勤交警在对过往车辆进行逐一检查时,发现一辆黑色轿车在驶近临检点时,突然减速踉跄不前。该驾驶人的异常举动立刻引起了交警的注意,执勤交警立即对该车辆进行拦截,并要求驾驶人开窗接受检查。

刚一打开车窗,执勤交警就闻到一股浓浓的酒精味。在要求驾驶人熄火配合检查时,竟发现该车的后座上还坐着一个孩子。满身酒气的老爸开车带娃,这一旦发生意外,真是想想都害怕。

交警对驾驶人邵某进行呼气式酒精检测,结果显示为109mg/100ml。在其当场抽取的血样进行检测后,结果显示其血液酒精含量为134.36mg/100ml,属醉酒驾驶,邵某将被依法追究刑事责任。

面对交警的询问,邵某表示自己中午和朋友一起吃饭时喝了酒,吃完饭后,便在车上睡了一觉。睡醒后一看时间,发现孩子要放学了,自认为睡了一觉已经醒酒,便心存侥幸开车去接孩子放学。没成想接完孩子,回家的路上被交警逮了个正着,现在十分后悔,自己这种行为给孩子作了错误的示范。

别人都是父爱如山,这位老爸却是“父爱如山体滑坡”。交警只想说,道路千万条,安全第一条,如此沉重的“爱”,孩子真的承受不来。

### 石家庄市主城区应急水源工程建设处 关于穿跨输水管线及相关设施迁改或防护的通告

市主城区应急水源工程是石家庄市2021年实施的重点项目之一,目前已开工建设。工程输水管线东起藁城区陈家庄村,西至长安区南高营镇,基本沿石黄高速南侧堤脚外30~50m线向西敷设至高营大街。涉及沿线相关输油、输气、光缆、通讯、高速公路、地铁、桥梁、江水置换工程等穿跨管线建筑物及设施的产权单位,请于12月16日前与相关联系人联系,及时研究管线迁改或防护方案,确保工程施工安全。

建设处联系人:程 彬 13223459428  
藁城区联系人:韩建辉 13833138876  
长安区联系人:展庆周 13373212502

石家庄市水利局  
2021年12月13日

### 声明

河北宏远房地产开发有限公司开发的位于栾城区城区宏达路以北、丰泽大街以东的宏远花园B区地下室商舖B-07,买卖双方协商一致撤销商品房买卖合同,并共同声明双方所签订的商品房买卖合同一式五份作废。现由房地产公司公开销售上述房产。特此声明。

河北宏远房地产开发有限公司  
2021年12月10日

### 声明

◆卜春缺丢失老干部优待证,特此声明。  
◆张维勋丢失残疾人证,证号:2015061020673111010791,特此声明。  
◆赵建良残疾证号13012519800310701352,残疾人证丢失,特此声明。

# 利刃“清污”

## 10月以来全市电诈案件同比下降31.4%

□本报记者 胡雁冰  
通讯员 李房卿 孙 汉

电信网络诈骗直接侵害群众切身利益,为回应群众期盼,全市公安机关以金盾风暴“清污”行动为载体,以雷霆之势向电信网络诈骗犯罪发起凌厉攻势。10月以来,全市抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人,止付、冻结涉案资金数同比分别提升58.6%和256.3%、345.1%,电信网络诈骗案件同比下降31.4%,人民群众财产安全得到了有效维护。

### 深挖线索,重拳出击捣毁“杀猪盘”

“杀猪盘”类电信诈骗中,犯罪分子利用社交软件寻找潜在的受害者,在取得感情信任的基础上,引诱受害人在诈骗平台充值。此类诈骗犯罪罪窝点隐蔽,打击难度大。石家庄市各级公安机关将此类犯罪作为攻坚重点,深挖线索,全力打击。

今年4月25日,石家庄市公安局正定县局在市局刑警支队的支持下,抽调刑侦、反

诈、网安、法制等部门15名精干警力缜密侦查、分析研判,远赴四川成都、福建泉州、吉林长春等8省市,辗转近2万公里,成功打掉一个全国多地搭建“杀猪盘”窝点的特大诈骗团伙。该团伙先后诈骗受害人22人,涉案金额高达615万元。截至到目前,共抓获犯罪嫌疑人35名、诈骗话术资料15本、涉案银行卡50余张、作案电子设备52台。

### 警民联防,守护百姓“钱袋子”

“我的钱回来了!3万块钱一分不少!太感谢你们了!”10月11日,边某在鹿泉公安分局掩饰不住失而复得的喜悦。边某在网上贷款时将身份信息、银行账户信息和交易验证码交给了电信网络诈骗犯罪嫌疑人。犯罪嫌疑人利用边某信息注册支付宝账户,并购买了3万元的理财产品。民警立即联系支付宝客服,将边某被骗的全部资金及时追回。

11月23日,无极县公安局接到某银行工作人员报警:有一女子疑似遭受电信诈骗。该局反诈中心、城区刑警中队协调联动,快速到场处置,第一时间制止了转账行为。经初步了解,张女士在网络认识了一位自称离异的男网友,并认男网友女儿为“干女儿”。连续两天内,“干女儿”不断编造理由向张女士借钱。处警民警在详细了解情况后,告知张女士遭受电信诈骗,阻止其转账。为了提高张女士的防范意识,民警专门帮助其下载了国家反诈中心APP。

金盾风暴“清污”行动中,石家庄市公安局站在保护人民群众财产利益的高度,组织警力进企业、进社区、进学校、进家庭,张贴宣传海报、发放宣传册,利用新媒体、公益短信、出租车车载LED宣传、与电影放映公司合作在影片放映前播放反诈宣传片等方式,在全市范围内开展了大规模、多角度、全方位的“防范电信诈骗集中宣传”活动,在我市形成了防范和打击电信网络诈骗犯罪的浓厚氛围,有力控制了发案,减少了群众财产损失,获得了群众广泛赞誉。

# 四世同堂其乐融融良好家风代代相传

## 何振华家获第二届石家庄市文明家庭



本报讯(记者 刘俊科)古训有言:百善孝为先,孝敬父母是中华民族的传统美德,孝亲敬老是营造幸福家庭的基石。在长安区高营镇南高营社区,有一家四世同堂的家庭,居民何振华夫妻孝敬老人,家庭氛围其乐融融让邻里心生羡慕。

何振华是一名普通的电力职工,今年51岁。谈起家庭趣事,他说:“家中父母健在,2018年我又抱上了孙子,太幸福了。”为了照顾好这个大家庭,何振华夫妻深刻地认识到,父母对于孩子教育的重要性,一定要把对下一辈的爱建立在科学和理性的基础上,以德育人,重视子女教育。为此,何振华经常和两个儿子沟通交流,教育孩子做人,遵守法律,恪守道德。二儿子何飞虎上高二那年,选择了播音主持专业,走艺术特长生方向,何振华知道后非常支持孩子的决定,与孩子谈心让他坚定目标。高三那年,为了让孩子获得更多营养,何振华的爱人在学校附近租房子陪

读,虽然生活拮据,但还是每天变着花样给孩子做饭。现在,两个孩子都已经顺利大学毕业,走上了工作岗位,各自在岗位上也干出不错的成绩。除了教育孩子,何振华夫妻在孝敬老人方面也为孩子们做好榜样。为了照顾老人,夫妻二人与老人住在一起,照顾他们的日常起居,洗衣做饭,基本不用老人上手。尊敬长辈、从不浪费,夫妻二人不仅在生活上悉心照顾老人,家中大小事儿也征询老人的意见,让老人感受到尊重。老人们在家庭里有地位,因而心情开朗,身体健康。和睦的家庭能给每一位家庭成员带

来温暖,带来快乐,带来健康,建立一个和睦温馨的家庭,最重要的前提就是建立良好的夫妻关系。何振华夫妻之间相互尊重,遇到事情都会相互商量,多考虑对方的感受。良好的家风孕育了良好的家庭氛围,在耳濡目染下,两个儿子也懂得照顾老人。每年何振华生日时,两个儿子都会提前准备,一个人买蛋糕,另一个人准备食材,在厨房打下手。闲下来时,他们会陪老人聊天,聊聊最近生活工作中的趣事。淳朴的家风、良好的家教,何振华家庭崇德守理、睦邻友善,温馨和睦的氛围让他们获得第二届石家庄市文明家庭。

# 永远暖着大家的心窝窝

## 多风书:为民服务是最大的幸福

□本报记者 郭莉萍  
通讯员 刘书兵 王拴祥 薛克明

什么是幸福,在平山县温塘镇米家庄村,有一位老人把为民服务当作最大的幸福,她就是共产党员多风书。

今年58岁的多风书在家乡一带小有名气,都知道她是个有知识、有能力、有爱心的“巾帼英雄”。她高中毕业后,正赶上改革开放,便全身心投入到这个火红的年代。她爱好文学,看到身边涌现出的许多人和事,对社会发展有推进作用,便提笔撰文大力宣扬,她写的很多稿子深受读者喜爱。为了把农村的故事写好,多风书经常深入到户体验生活,她写的电影剧本《邻居》《喜相逢》曾分别荣获优秀剧本奖和微电影大赛特别奖。

2018年,多风书当选村党支部书记,村庄地处山区,为了让乡亲们不光是吃好穿好,还要村容美观、交通方便、文化向上,她首先从村民的出行做起,请来技术员搞设计做规划,多次找领导跑部门申请修路资金,把坑坑洼洼的土路变成了干净硬实的水泥路。她还带领乡亲们粉刷墙壁、栽花种草,清理多年堆积的街道垃圾,治理脏乱差,使村子面貌焕然一新。

近几年来,村中还建起了健身场、文

化站、舞蹈队,成立了老年协会,并多渠道引进健身器材供大家健身。多风书自己编写文艺节目,自费购买音响设备,带领大家唱歌跳舞,丰富乡亲们的业余文化生活。重阳节,她把老人们组织起来,举办“饺子宴”,大家坐在一起,话今忆昔,尽兴聊天。“大家高兴我就高兴,为群众办事就是我最大的幸福和快乐。”多风书说。

俗话说“美不美家乡水,亲不亲家乡人”,多风书多年来一直把乡亲们当作自己的亲人,无论谁家有困难总是力所能及帮一把。村里有位残废军人,因大脑受损,退役回乡后生活困难,她就四处奔走,为他申请各种优待。有一次,她正在吃饭,突然有村民找上门来说,其老伴儿突发心脏病急需用药,多风书毫不犹豫把家中全部现金拿出来让她应急。一些农户承包的山坡地,因年轻人外出打工,剩下老年人耕种有困难,多风书和爱人就帮他们春天播种秋天收获,经常有老人望着收回来的玉米,对前来收购粮食的人说,这里边有多风书一半的功劳。

因为多风书在家乡一带颇有名气,经常有人来访,有交流写作的,有咨询事情的,还有来寻求帮助的小街巷居民。乡亲们称她是冬天里的一把火,永远温暖着大家的心窝窝。



### 小巷提颜值 居民享幸福

长安区全力打造优美的城市生活环境,提升辖区居民的幸福感和获得感,高标准、严要求持续开展小街巷整治提升工作。对小街巷沿街违建建筑进行拆除,重新铺设便道砖、粉刷道路墙体,更换牌匾,美化街道的同时,提升了居民的幸福感。图为12月10日,进行了道路墙体美化的跃进路提升了小街巷颜值。本报记者 张晓峰 摄

### 福彩开奖

3D	第2021333期 中奖号码:494
七乐彩	第2021143期 基础号码:02 10 13 14 16 18 20 特别号码:30
双色球	第2021142期 红色球:04 07 17 19 20 24 蓝色球:16
快乐8	第2021333期 02 03 04 09 18 20 23 28 42 46 47 50 51 52 56 59 62 63 70 72

本数据摘自中彩网,仅供参考。中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

### 你买的不只是双色球 也是认知水平

2元钱的背后,不仅是一张彩票,也是我们思想活动的显微镜。如果从购彩的目的出发,大概可以简单分成以下几种:

#### 追梦人

世界上最快乐的事,莫过于为理想而奋斗,而购买双色球则是一种轻易上手的追梦方式。每一位彩民都拥有自己的“大奖梦”,而其中则有不少朋友购买彩票只是图个刺激,试试运气。大奖也许并不是他们急需的,更多的是一种消遣,一种娱乐。正应了那句话:梦想总要有,万一实现了呢?

#### 公益人

对于不少彩民朋友来说,购彩是他们乐于助人、乐善好施的一种渠道,虽然自己的力量有限,但只要坚持,总能汇聚起公益长河。把购彩当做公益事业,无论中奖与否,你的付出都有意义,也更容易坚持下去。毕竟,好人有好报,也许下一次就是你的幸运日呢!

#### 逆境者

双色球不仅给了普通人实现梦想的机会,也同样可以帮助那些逆境中的朋友,雪中送炭。对于身处不同境况的彩民朋友来说,双色球是希望、是爱心、也是助力,当你所在的环境发生变化,你的购彩习惯和理念也许会随之改变。